

## Студенты Высшей школы - победители и призеры региональных студенческих олимпиад



В конце ноября в Санкт-Петербургском государственном электротехническом университете «ЛЭТИ» наградили **победителей и призеров региональных предметных студенческих олимпиад**, организованных при поддержке [REDACTED]. В число лучших вошли [REDACTED] Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Региональные предметные студенческие олимпиады проводятся с 2008 года с целью выявления талантливой молодежи, стимулирования научной деятельности студентов, повышения качества подготовки выпускников высших учебных заведений. В олимпиадах принимают участие студенты, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Санкт-Петербурга в личном и (или) командном первенстве.

В 2022 году олимпиады проводились по 17 дисциплинам, в них приняли участие 1754 студента из 49 вузов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, в том числе 100 человек из Политеха (участвовали в 9 предметных олимпиадах). Победителям олимпиад в личном первенстве были вручены дипломы и ценные призы, победителям в командном зачете – дипломы и кубки.

Студенты СПбПУ заняли все призовые места в олимпиаде по инженерной и компьютерной графике (начертательной геометрии). Призовыми местами в личном зачете студенты нашего университета отметились по биотехническим системам (биотехнической инженерии), по экономике (экономика предприятий) и по физике. В командных зачетах студенты разных институтов Политеха заняли первые места в олимпиадах по начертательной и компьютерной графике (начертательной геометрии) и по экономике (экономика предприятий), второе место в олимпиаде по физике, третьи места в олимпиадах по биотехническим системам (биомедицинской инженерии), математике, радиотехнике, робототехнике и теоретическим основам электротехники.

Студенты направления подготовки "Прикладная математика и информатика" Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики ([REDACTED]) **Михаил Аптуков, Андрей Афанасьев, Михаил Марков** (все - 2 курс), **Артемий Гольдберг** (3 курс) заняли 2 место в командном первенстве по физике. **Артемий Гольдберг** и **Роман Красников** (3 курс) в составе команды Политеха заняли 3 место по математике.

Особой похвалы заслуживает **Андрей Афанасьев**, который занял абсолютное 1 место в личном первенстве по физике.

Подробнее по теме:

[REDACTED]